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1) Analise a tabela a seguir.
Respondente Pais (X} Filhos (Y]
A iz 1z
E 10 a8
G 6 &
D 16 13
E B 10
F 5 a
G 12 11
Um pedagogo estd avaliandoe a relagdc entre o nivel
educacional conseguido pelos pais (X) e o nivel educacional
conseguido pelos respectivos filhos (Y). Os dados ceoletados
em uma amostra de sete respondentes egtlo apresentados na
tabela acima. Considerando Y como varidvel dependente, ajus-
te a reta de minimos guadrados aocs dados apresentados e
assinale a opgao correta.
{A) Y;=8,13+0,129%;
(B) Yi=2,66+0,721X;
(C) ¥;=4,23+0,498%;
(D) Yi:6,08+0,396Xi
(B) Y;=5,42+0,948X;
2} Analise a tabela a seguir.
DISTRIBULICOES Média Moda Mediana
A 10 : 16 My
B 15 Mog 10
. i E 10
Foram obgérvadas medidas de tendéncia central para as
distribuicBes A, B e €, acima. Agsim, considerandc gue as
curvas de frequéncias das trés distribuigbes sdo do tipo
unimodal moderadamente inclinada (assimétrica), os valores
Md,, Moy e ;; 280, respsectivamente:
(A) 6, 5 e 4
(B 10, 10 e 10
(C) 12, 0 e 12
(D) 13, 13 e 8
(B} 16, 25 e 26
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3) Em
Cong

(A)

4) Cons
quan

Agsi
para
toma

BHHAW®

Prova
Profigsdo

linhas gerais, o Plano denominado Amostragem por
lomerados consiste na

selecdo aleatéria de n unidades de uma populagdo, em due
todag as unidades tém igual probabilidade de pertencer a
amostra.

divisdo da populagido em subgrupos hetercgénecs de uni-
dades, seguida da selegdo de uma amostra de sgubgrupos,
cujas unidades pertencentes aos subgrupos selecionados
constituirdo a amostra.

divisdo da populagdo em subgrupos de unidades similares,
seguida da selegdo de amostras independentes em cada
subgrupo.

selecdo de um nitmerc aleatdric, denominado ponto de
partida, seguida da selegdo de cada k-&sima unidade a
partir daguele ponto, onde k representa o intervalo de
selegdo.

selecdo mais conveniente de unidades, de acordo com
critérios julgados pelo pesquisador, com o© intuito de
obter conglomerados de unidades representativas da po-
pulagdo.

idere a tabela abaixoc, na gqual "p" indica prego e "g"
tidade.
2010 2011 2012

Bens

P o P 9 B |

A 35 3] =9 7 a5 ]

B 28 3 33 5 45 5

[ 23 g2 19 9 25 7

nale a opgdo gue representa o indice ponderado de pregos
o ano de 2011, calculado pela formula de Laspeyres,

ndo como bagse © ano de 2010.
87,7%
88,6%
98,3%
105,4%
107,5%
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5)

Prova
Profi

A Estatistica Indutiva ou Inferencial tem por objetivo:

(A) garantir gue a amostra seja representativa da populagio.

(B) fornecer métodos para a coleta, organizagdo e descrigao
dog dados.

(C) tirar conclusdes scbre as populagdes, com base em resul-
tados verificados em amostras.

(D) recolher amostras que garantam, tanto quanto possivel, o
acasoc na egcolha.

(E) processar os dados cobtidos e dispor os mesmos mediante
critérios de clasgsificagio.

Analise a tabela a seguir.

ANOS 2010 2011 Zolz
EELAT IVOS 130 150 150

0s relativos de prego de um determinado produto, para o
periodo de 2010 a 2012, estdo expressos na tabela acima.
Sabendo que em 2010 esse produto custava RS 300,00 a
unidade, pode-se afirmar que os pregos unitarios para 2011 e
2012, respectivamente, eram:

(A) RS 400,00 e RS 420,00
(B) RS 450,00 e RS 480,00
(C) RS 420,00 e RS 480,00
(D} RS 420,00 e RS 450,00
(E) RS 400,00 e RS 480,00

Uma tabela deve contemplar a unidade de medida sempre que
houver necessidade de se indicar, complementarmente ao
titulo, a expressdo guantitativa ou metroldgica dos dados
nunéricos. ouande a unidade de medida de uma tabela
apresentar a informagdo "(1000t)" significa que

(A) oz dadosg apresentados foram multiplicados por mil e re-
ferem-se a toneladas.

(R) a razdo de crescimento dos dados é de mil toneladas.

(C) os dados apresentados foram multiplicados por cem e re-
ferem-ge a toneladas.

(D) a razio de amortizacdo dos dados é de mil toneladas.

() os dados apresentados foram divididos por mil e referem-
ge a toneladas.

Amarela Concurso : CP-CAP/13
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Congidere que um determinado Fuzileiro Naval, em um
treinamento de tiro, acerta o alvo com probabilidade 3/4.
Na execucdo de 10 tiros independentes, a probabilidade de

que ele acerte o alvo exatamente 6 verzes & dada por

) 4

(A) 120.(1/4) (3/4)
(B} 210.(1/4)* .(3/4)°
(C) 210.(1/4)° . (3/4)°
(D) 420.{1/4)% . (3/4)°
(E) 420.(1/4)° .(3/4)°
9) Coloque F (Falso) ou V (Verdadeiro) nas afirmativas abaixo,
em relacdo aos elementos que compdem uma tabela, assinalando
a seguir a op¢fo que apresenta a sequéncia correta.
( ) 0 Titulo & um conjunto de termosg indicadores do contetdo
de uma tabela.
{ ) 0 Dado Numérico refere-se & quantificagdo de um fato
egpecifico observado.
() A Fonte & o campo identificador do responsavel pela di-
gitagdo dos dados numéricos.
( } O NGmerc é o identificador (numérico) de uma tabela em
um conjunto de tabelas.
{ ) O Cabecalho & o conjunto de termos indicadores do con-
tetdo das ceolunas indicadoras e numéricas.
() (V) (V) (F) (V) (V)
(B) (V) (F) (F) (V) (V)
(C) (F) (V) (F} (V) (F)
(D) (V) (V) (v} (F) (F)
(B) (V) (F) (W) {F) (V)
Prova Amarela Concurso CP-CAP/13
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10) Numa distribuicgfo, sic cbservadas as medidas abaixo.
o | 12,1
Qa 20,5
Pag 25,10
Com base nas medidas apresentadas acima , como a
distribuicido pode ser classificada em relagdo ac seu grau de
achatamentoc?
(A) Leptocirtica.
{B) Assimétrica positiva.
(C) Assimétrica negativa.
(D) Platicirtica.
(E) Mesocirtica.

11} 0 nGmero de abordagens didrias para o cumprimento de
inspe¢des navais realizadas por uma organizagdoc militar da
Marinha (OM) se distribui normalmente com média 50 e
varifncia 36. Calcule a probabilidade de, em determinado
dia, essa OM realizar entre 38 e 44 abordagens, e assinale a
opgdo correta.

{A) 0,13509
(B} 0,1825
(¢) 0,3413
(D) 0,4772
{(E) 0,8185

i2) Quais sdo 08 valores das geparatrizes 01 e Q2,
respectivamente, mna distribuiggo 1, 2, 4, 5, 7, 9, 11, 13,
15, 20, 417
Ay 1 e 2
(B) 1 e 4
(C) 1 e 9
(D) 4 e 9
(B) 4 e 15
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13) Assginale a opg¢d3o que apresenta, respectivamente, o desvio
médio, o desvio padrdo e a varidncia para o conjunto de
nimeros 13, 7, 15, 10, 21, 40, 14, S.

(AY O ; 9,88 ; 19,76

(By 7,19 ; 9,88 ; 97,61
(¢y 7,19 ; 97,61 ; 9,88
({b) 16,13 ,; 10,56 ; 111,55
{¥) 16,13 ; 111,55 ; 10,56

14) Um professor aplicou uma prova de &lgebra a um grupo de 23
alunos. Ao corrigir as provas, observou gque as notas foram:
75 81 87 66 90 51 45 76 80 97 64 54
81 77 S3 41 88 94 50 9% 70 60 65
Qual é o desvio quartilico da distribuigdoc acima?

(A) 76
(B} 58
(Cy 21,5
(DY 12
(E} 10

15) Bm uma determinada empresa, € realizada, anualmente, uma
pesguisa de clima organizacional entre todos o©og seus
funcionarios, para medir o grau de satisfacdo de seu
pessocal. Essa coleta de dados pode ser classificada,
relativamente ao fator tempo, como:

{a) continua.
(B) externa.
(M indireta.
(D) ocasional.
(E}) periddica.
16) Agginale a opgao gue apresenta apenas medelos
probabilisticos para variaveis aleatdrias disgcretas.
(A) Binomial e Normal.
(B) Gama e F de Snedecor.
(C) Bernoulli e Poisson.
(D) Hipergeométrica e t de Student.
(E) Qui-Quadrado e Exponencial.
Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/13
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17) Suponha que, de todos os candidatog inscritos para as vagas
de Técnico em Egtatistica de um cconcurso da Marinha, 60%
foram aprovados na prova de natagdo, 40% foram aprovados na
prova de corrida e 30% aprovados nas duas provas (natagdo e
corrida) . Dado que um concorrente daguele concurso,
gselecionado aleatoriamente, foi aprovado na prova de
natacdo, qual é a probabilidade dele ter sido aprovado na
corrida?

(A 0,12
(B) 0,18
(C) 0,24
(D) 0,50
(E) 0,75

18) Assinale a opc8o que apresenta o valor do desvie padrido numa
distribuiclo em que todos og valores sdo iguals & constante
c
(p) ¢
(B) 1
(C) ©
o e
(B) <

19) Deseja-se estimar a wmédia de certa variavel avaliada em uma
populagao infinita. Sabendo-se gue a varidncia, Jja
conhecida,; & 16 e admitindo-ge um erro amostral de 0,5, gual
devera ger o tamanhe da amostra a sger selecicnada,
adotando-se nivel de confianga de 95%7?

{A)Y 246
(By 270
(C)y 304
(D) 318
(B) 324
20) Como é denominado o valor gue ocorre com maior freguéncia em
uma gérie de valores?
(n) Mé&dia.
(B) Assimetria.
(C} Curtose.
(D} Moda.
(2} Mediana.
Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/13
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21)

22}

23)

Prova

Analise a tabela a seguir.

Ano Quantidade de
sacas
2008 17. 500
2009 19,308
2010 18. 550
2011 20.680
2012 21.830

A produgido anual de café em uma determinada fazenda esta
representada na tabela acima.
Assinale a opgdo que apresenta o nlmero indice relativo de

quantidade para o ano de 2011, consgiderando 2010 como ano
basge.

(A} 89
(B) 98
() 108
(D) 111
(E) 118

Analise a tabela a seguir.

ANOS 2000 2001 2002
RELAT L¥OS 76 g0 54

Na tabela acima, s8o encontrados og relativos de base fixa
correspondentes aogs pregos de um determinado artigo para
o periodo de 2000 a 2002. Efetuando a mudanga de base para

o ano de 2001, qual serd a nova série de nimeros
indices?

(A) 76,100,84

(B) 80,84,100

{C) 95,100,105

{D) 100,105,110

{E) 100,105,115

Assinale a opcgio correta em relagdo a Quartis (Q), Decis (D)
e Percentis (P) de uma distribuic¢do gqualguer.

(A) Q=D
(B) Q1=P1
(C) Dy=Ps
(D) P1=Dyg
{E) Dy=Pyg
: Amarela Concursc : CP-CAP/13
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24) (Conegidere um experimento aleatério e os eventos A e B,
dependentes, e assinale a opgdo INCORRETA.
(A) P(A%)=1-P(n)

(B) P(A U B)=P(A) + P(B) - P(A N B)
(¢c) P(a° n B%)=P[(a UB)°]

(D) P(A° U B)=1- P{(A N B)

(E} P(A m B)=P(A)P(B)

25) (Considere que Jodo e Maria i1rdoc prestar concurso para
ingresso na Marinha do Brasil. A probabilidade de aprovacao
de Jo3o é 1/2 e a de Maria 5/6. Qual & a probabilidade de
apenas Jodo ser aprovado?

(a)y 1/2
(B) 1/3
(¢) 1/6
(D) 1/8
(E) 1/12
26} Congiders a matriz A(x) = [zen = o8 H
oo2 X Saell H

Qual opgdc corresponde & matriz B(x)=A(x]).A(x)?
(A) 1 sen 2x

san ZH 1 B

1 Gos Z2H
(B) |:cos 23 1
. 1 sen xm
(c) [Een H 1
1 zen x°

(o) [aen i 1 -1

Tl coE H
o | |

oS H 1

Prova : Amarela Concurso : CP-CAPR/13
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27)

28)

29)

30)

Prova
Profi

OQual é a medida de tendéncia central que é dada pelo inverso
da média aritmética dog inversos dos valores de uma
digtribuicio?

Média geocmétrica.
Mé&dia harmdnica.
Média quadratica.
Média geométrica ponderada.
Média aritmética ponderada.

(
(
(
(
(

HY oW

Analise a tabela a seguir.

X 120 | 140 | 122 § 150 | 115 | 120 | 130 § 118
Y 40 46 45 27 25 54 a3 30

Deseja-se avaliar a existéncia de relagd3c entre duas
variaveis, X e Y, cujos valores obsgervados esgtio
apregentados na tabela acima.

Sabendo-se que 2X=1085, 2X2=151533, »V¥=310, 2Y2=12640 e
YXY=43245, qual & o coeficiente de correlagdoc entre as va-
ridvels X e ¥?

(Ay 00,7246
(By 0,7684
(Cy 0,8011
(D} 00,8395
(Ey 0,8877
Assginale a opgao que apresenta, resgpectivamente, o

segundo e © quarto momentos para a distribuicdo 1, 2,
5, 6, 9, 11, 13.

6,71 e 62,43
6,71 & 658,14
45,08 e 2032, 35
62,43 e 658,14

(
(
(
{
(E}) 62,43 e 7385,86

il Q0w

Dada a progressdo (-3,2,7,...), pode-se afirmar dque o seu
211° termo & igual a:

{A) 872
(B) 895
(C) 912
(D) 950
(E) 1047
Amarela Concurso : CP-CAP/13
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31)

32)

33)

Cologque F (falso) ou V (verdadeiro} nas afirmativag abaixo,
em relacio & assimetria das distribuigdes, assinalando a
seguir a opgio gue apregenta a sequéncia correta.

{ ) Na distribuicdo assimétrica negativa, * <Mz<M,.

{ ) Na distribuicdo assimétrica & direita, * <M,<Mq.

( ) O cédlculo do Coeficiente de Assimetria de Pearson uti-
liza a média e a mediana da distribuigdo.

() Se uma distribuicdo apresentar Coeficiente de Asgsime-
tria de Pearson igual a 1,3, pode-se afirmar que a
mesma posgsul assimetria mederada.

(F)
(V)
(F)
(V}
(F)

F
F
V
F

Hoow© P
s3Z==
53553

V

Congidere que a soma dos guatro primeiros termos de uma
progressdo geométrica (PG) de razdco 3 € igual a 60 e que a
soma des guatro primeiros termos de uma pProgressao
aritmética {(PA) também vale 60. Sabendo que o primeiro termo
da PA & igual ao primeiro termo da PG, pode-se afirmar que a

-

razdo da PA & igual a:

-3
2/3
3/2
3

(
(
(
(
(E) 9

EIJIUOWP

Considerando as igualdades sen{x) = ({y+2)/y e
cos{x) = {y+1)/y, assinale a opgdo gue apresenta os valores
de y que satisfazem, respectivamente, a essas igualdades.

-2

W N
m oo DD
;

}.._\

(
(
(
(
(

9N W

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/13
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34} Analise a tabela abaixo.

35}

36)

Prova
Profi

X Y
25 40
27 471
=0 36
30 34
20 35
35 27

gabendo-se que »2X=177, 2Y=213 e r=-0,96, onde r representa o
coeficiente de correlacdo linear de Pearson, calcule o coe-
ficiente de determinacio e asginale a opgao correta.

(A) 0,63
(B} 0,74
(C) 0,81
(D) 0,92
(E) 0,99

O tipo de varidvel para a qual ndo existe nenhuma ordenagio
nas possiveis realizagBes & classificada como variavel:

qualitativa nominal.
qualitativa ordinal.
quantitativa discreta.
quantitativa continua.
quantitativa pontual.

CEREE

Classifique as varidveis & direita como varidvel discreta(I)
ou variédvel continua (II), e assinale a seguir a opgdo Jgue
apresenta a segquéncia correta.

I - Variavel discreta ( ) Nimero de alunos matriculados
II- Variavel continua no Ensino Médio.

Peso de recém nagcidos.
Produgdo de soja de um EHstado.
Pecas produzidas por hora.
Estatura de meninos de 5 anos

— e
N

de idade.
(A) (I){(IT)(TT) (1) {(11)
{(B) (T)y{1){11) (I1) (I1)
(C) (I1){T) (11) (1) (T)
(D) (1T){1I1) (1) (1) (T1)
(E) (IT)(I) (1) (TI) (1)
Amarela Concurso : CP-CAPR/13
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37)

38)

39)

Prova
Profi

Sabe-se que o militar responsavel pelo armamento de um
quartel precisa separar 3 pistolas para o© grupo dJque
participard de um exercicio de tiro. Considerando dque o
referido quartel dispde de 10 pistolas e 3 delas estdo
defeituosas, qual é a probabilidade desse militar néo
incluir pistolas defeituosas dentre as secparadags para O
exercicio?

(A} 00,1236
(B} 00,2177
(Cy 00,2917
(D} 0,3841
(E} 00,4450

Analise a tabela a seguir.

SRUBO Média {Kg) Dazvioe Padric (Eg)
A 70 2.0
B 7o 1,2
[ 82 3:5
D g4 3;5
E 102 4,0

Os pesos de c¢inco grupos de militares, cada um lotado num
eatade brasileiro distinto, foram verificados conforme a
tabela acima. Assim, considerande-se o8 coeficientes de
variagico de cada grupc, o que pode ser afirmado em relagdo
ao grau de dispersdo dos grupos apresentados?

A) O grupo C possul o mailor grau de dispersdo.
B) O grupo A posgsul o menor grau de disperssdo.
) Os grupos C e D pogsuem o mesmo grau de dispersdo.
D) O grupo D posgsul o menor grau de dispersdo.
E) O grupo E possul o maicr grau de dispersdo.

P T

Agssinale a opgao que apresenta a fase do trabalho
estatistico na gqual, através dos métodos de Estatistica
Indutiva ou Inferencial, tiram-se conclustes e previsdes
sobre o todo.

Anidlise.
Apresgentagdo.
Apuragdo.
Coleta.
Critica.

mGQEE

Amarela Concurso : CP-CAP/13
ssdio : TECNICO EM ESTATISTICA
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40) Sabe-se que os percentis s#o uma das separatrizes. Sendo
asaim, a funcdo dos percentis & separar uma série em quantas
partes iguais?

(A) 10
(B) 99
(C)y 100
(D) 999
(E) 1000

41} Sabe-se que tréds navios da Marinha do Brasil partiram para o
exterior para cumprir uma determinada missdo. A populagdo de
militareg em cada navic & N;=120, Ny;=80 e N;3;=300. Ao se rea-
lizar uma Amostragem Estratificada com alocagdo proporcio-
nal, em que cada navic representou um estrato, foram sele-
cionados 12 militares do segundo navioc (N,). Qual & o nimero
total de elementos da amostra?

(&) 36
(B) 44
(C) 59
(D) 75
(E) ¢8

42) Assinale a opgdo gque apresenta a solugdo da inequagao

x> - 4x 2 0.
(B) 8 = {x €R/ x<1ouxz24}
(B s = {x €R/ x<2 ouzxz24}
(¢) 8 = {x€R/ x<0o0uxz24}
(D) 8 = {x€R/ x=0o0ux<=< 4}
(E) S = {x € R/ x 20 oux< 2}

43) 0Os graus de assimetria e curtose de uma distribuigdo podem
ser definidogs utilizando momentos centrados na média, o8
quais sdo expressos sob forma ndo dimensicnada. Sendo assim,
assinale a opgdc gque apresenta o coeficiente do momento de
assimetria e o coeficiente do momento de curtose, respecti-
vamente.

{(A) m/s e “b/Sz
(B) my/s° e my/s’
() my/s® e my/s’
™) m/s* e my/s
(B) my/8° e m/s
Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/13
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44) (Considere a figura abaixo.
1 2

Assinale a opgdo que apresenta a area da superficie escura.
(A} 3
(B} 4
{(C} 5
(D} 6
(B} 7

45) Considere que duas aercnaves decolaram de um Navio Aerddromo
da Marinha conduzindo paraquedistas para realizar um salto.
A aercnave "Al" trangportou 4 paraguedistas da Marinha e 2
do Exército. A aeronave "A2'" conduziu 3 paraquedistas da
Marinha e 3 do Exército. Apds o pouso de todos,
selecioncu-se aleatoriamente um dos paraquedistas. Qual é a
probabilidade do paraguedisgta selecionado ter sido conduzido
pela aercnave Al, dado que ele & do Exército?
(A} 1/12
(B} 1/5
(¢) 2/5
(D) 5/12
(E) 3/4

46) Assinale a opgdo gque apresenta corretamente a relacgdo do
terceiro momento centrado na média em fungdo de momentos
centrados numa origem arbitriria.
(A) my = 2my'”
(B) m3 = mzl - m1‘2
(C) m3 = 2m3' - mlgm2|
(D) H’E3 = m3' - 3m1‘m2[ + 2m1’3
(E) m3 = m4l - 4m11m3l + 6m1!2 mZ! h 3m1'4

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/13

Profissfc : TECNICO EM ESTATISTICA

15/17




47)

48)

49)

Prova

gabendo que a central de atendimento de wuma organizagdo
militar da Marinha recebe, em média, 10 chamadas por hora,
qual & a probabilidade de ocorrer pelo menos trés chamadas
em um periodo de trinta minutos?

(A) 0,447
{(B) 0,581
{C) 0,663
(D) 0,742
(R) 0,875

Em uma circunferéncia, cujo o comprimento do arco AB & igual
a 0,47 cm e o Angulo AOB, subtendido a esse arco, & igual a
65°, qual &€ a medida do raio?

(A} 0,4034 cm
(B) 0,4144 cm
{(C) 0,4340 cm
(D) 0,4542 cm
(R} 00,4734 cm

Umna fabrica de uniformes militares possui 120 trabalhadores
homens e 80 mulheres. CObservou-ge gue a média aritmética das
egtaturas do grupo dos homens & 1,70m e das mulheres é
1,60m. Sendo assim, qual €& a média aritmética da fusdo
dos dois grupos?

(A} 1,62
(B} 1,863
{(Cy 1,64
{D) 1,65
(B)Y 1,66
Amarela Concurso : CP-CAP/13
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50) Analise a tabela a seguir.
DISTRIEBUICOES Média Moda
X 248 21
¥ 20 =21
Z 28 22
Congiderando as trés distribuigdes de frequéncias
representadas na tabela acima, assinale a opgdc correta em
relacdo & asgimetria das distribuigdes X, Y e Z.
(A) A distribuigfo Y tem assimetria nula.
(B) A distribuigic X tem assimetria a esguerda.
(C) As distribuilcdes Y e Z tém o mesmo tipo de assimetria.
(D) A distribuicioc Y & asgimétrica a esqguerda.
(E) Ag distribuilcdes X e ¥ tém o mesmo tipo de assimetria.
Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/13
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